
Ταξική Εργατική Συσπείρωση στο ΕΚΠ

Θετική ήταν η ανταπόκριση των Σωματείων και άλλων φορέων του Πειραιά στην πρωτοβουλία της
Διοίκησης του Εργατικού Κέντρου Πειραιά για συλλογή τροφίμων και άλλων ειδών πρώτης ανάγκης ως
δείγμα αλληλεγγύης των εργαζομένων της πόλης μας προς τους πληγέντες των πρόσφατων
καταστροφικών πυρκαγιών στην Βόρεια Εύβοια.

Όπως είναι γνωστό η ΠΕΝΕΝ με δική της πρωτοβουλία πρωτοστάτησε και πολύ έγκαιρα κλιμάκιο της
Ένωσής μας παρέδωσε υγειονομικό υλικό στην περιοχή που ήταν το επίκεντρο της φωτιάς.

Ταυτόχρονα η Ταξική Εργατική Συσπείρωση, που κορμός της είναι οι δυνάμεις της ΠΕΝΕΝ, συνέβαλε στην
οργάνωση και στην αποστολή βοήθειας και στα πλαίσια του Εργατικού Κέντρου Πειραιά.

Στην κατεύθυνση αυτή ο εκπρόσωπός της και μέλος του Δ.Σ. του Εργατικού Κέντρου Πειραιά Φώτης
Κισκήρας συμμετείχε στην μεταφορά και παράδοση της βοήθειας στην πληγείσα περιοχή.

Όπως διαπιστώθηκε την ημέρα παράδοσης της βοήθειας, η μάχη με τις φλόγες δεν είχε τελειώσει,
υπήρχαν πολλές διάσπαρτες εστίες αναζωπυρώσεων και το έργο των πυροσβεστικών δυνάμεων
συνέδραμαν κάτοικοι της περιοχής αλλά και πολλές ομάδες εθελοντών.

Η πύρινη λαίλαπα στην Εύβοια, στην Αττική, στην Πελοπόννησο και οι πυρκαγιές σε άλλες περιοχές της
χώρας αναδεικνύουν τις τεράστιες διαχρονικές ευθύνες όλων των κυβερνήσεων μέχρι και σήμερα για την
ανεπάρκεια ουσιαστικών μέτρων και πολιτικών για την δασοπροστασία, για την ίδια την προστασία της
περιουσίας ακόμη και της ζωή του λαού μας.

Το χειρότερο είναι ότι η κυβέρνηση και μετά την πρωτοφανή καταστροφή που έχει συντελεστεί στο
φυσικό περιβάλλον, πανηγυρίζει ότι δεν χάθηκαν ανθρώπινες ζωές και φορτώνει τις δικές της ευθύνες
στην κλιματική αλλαγή, προσπαθώντας έτσι να αποκρύψει τις βαρύτατες ευθύνες της στην ανυπαρξία
μέτρων πρόληψης, στην θωράκισή της σε πτητικά και εναέρια μέσα, στην έλλειψη προσωπικού, στην
ανικανότητα οργάνωσης και σχεδιασμού.

Τα μέτρα που έχει ανακοινώσει για τους πληγέντες και αυτά αποδεικνύονται αποσπασματικά, ελλιπή και
σε καμία περίπτωση δεν καλύπτουν τις ανάγκες και τα προβλήματα που έχουν οι πληγέντες.
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Από αυτή την σκοπιά αποκτά ιδιαίτερη σημασία η οργάνωση, η κινητοποίηση και η δράση των ίδιων των
κατοίκων των περιοχών που επλήγησαν, να βάλουν μπροστά και να παλέψουν διεκδικώντας ουσιαστικές
λύσεις στα προβλήματα που διαμόρφωσαν οι καταστροφικές πυρκαγιές και η κυβερνητική αναλγησία.

Στην κατεύθυνση αυτή το μαζικό λαϊκό και το εργατικό κίνημα θα πρέπει να είναι στην πρώτη γραμμή
αυτής της πάλης.

Τέλος, πρέπει να υπογραμμίσουμε ότι κάκιστη εντύπωση προκάλεσε η προσπάθεια των δυνάμεων του
ΠΑΜΕ να καπηλευτούν και επικοινωνιακά να επιχειρήσουν να παρουσιάσουν ότι η σχετική πρωτοβουλία
(συγκέντρωση και αποστολή υλικής βοήθειας) έγινε από τις δικές τους αποκλειστικά δυνάμεις και τα
συνδικάτα της επιρροής τους και στο πλαίσιο αυτό στα σχετικά δημοσιεύματα (βλέπε 902 κ.λπ) να
εξαφανίσουν εντελώς το Εργατικό Κέντρο Πειραιά και τα σωματεία της δύναμής του!!!
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